О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 18.01.2022 №32

В 7 статьи 170 соответствии с частью Жилищного кодекса Департамента Российской уведомлением Федерации, государственного жилищного надзора Республики Марий Эл ОТ 08.10.2021 постановляю:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 18.01.2022 №32 «О формировании фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» следующие изменения:

в приложении к указанному выше постановлению:

в списке многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа «Город Йошкар-Ола», в отношении которых принято решение о формировании фонда капитального ремонта общего имущества на счете регионального оператора:

пункты 1, 2, 4, 5 исключить; пункт 3 считать пунктом 1.

- 2. Управлению городского хозяйства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» (Васильев С.В.) направить настоящее постановление владельцу специального счета многоквартирного дома, указанного в пункте 1 настоящего постановления.
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А. Трудинов